

Інформація для біженців з України, які подорожують з домашніми тваринами

Україна не вважається вільною від сказу. Зазвичай, коли домашні тварини в'їжджають в країну, повинні бути виконані певні умови для в'їзду в Європу. У Німеччині тимчасово пом'якшили умови в'їзду домашніх тварин у супроводі їх власників.

До подальшого повідомлення власники домашніх тварин можуть з України в'їжджати зі своїми домашніми тваринами без подання заявки на отримання дозволу відповідно до Регламенту **(Європа) 576/2013**.

Тих, хто в'їжджає в країну, просять якомога швидше представити своїх тварин ветеринару, щоб визначити стан здоров'я тварини щодо сказу та вжити необхідних заходів (ізоляція, визначення титру антитіл, вакцинація проти сказу, мікрочіпування, видача посвідчення особи домашньої тварини). За наявності документів надайте їх до ветеринарної служби.

Адреси та години роботи доступних ветеринарних практик надаються відповідальними органами імміграційної служби (місцезнаходження: Грайфсвальд, Анклам, Пасевальк) під час реєстрації або їх можна запитати у ветеринарній службі за номером 03834/ 8760 -3801/-3814/-3826.

Особи та власники домашніх тварин, які контактують з собаками та котами з України, просять звернути особливу увагу на гігієнічні заходи щодо можливого передачі сказу.

Українські домашні улюбленці спочатку мають незрозумілий статус сказу. Тому спочатку тварини підлягають нагляду ветеринарних органів. Не допускається контакт з іншими тваринами. Будь-яку небезпеку для людей можна виключити.

Собак слід тримати окремо від інших тварин у житловій зоні, щоб вони не могли втекти. вигулювати собак дозволений тільки на повідку.

Кішок слід тримати окремо від інших тварин у житловій зоні, щоб вони не могли втекти. випускати кішок заборонено.

Тхорів та інших домашніх тварин утримувати окремо від інших тварин лише у житловій зоні, щоб вони не могли втекти. випускати тхорів заборонено.

Про смерть тварини, яка в'їхала в країну, необхідно негайно повідомити ветеринарні органи або, як варіант, імміграційні органи.

Обов'язок ізоляції залишається важливим заходом для якнайкращого захисту тварин і людей, навіть під час кризи.

Будь ласка, дотримуйтеся заходів!